



ROMA - EMBER protiv rasizma , 20 / 21 juna 2014 u Cirihi, Švajcarska , će biti prvi međunarodni romski festival na kome će učestvovati na desetine romskih muzičara, slikara , glumaca, naučnika, novinara i predstavnika donatorskih fondova.

Prvi međunarodni festival gde su Romi i gosti i domaćini, i gde će umetnici, naučnici i aktivisti - zajedno nastupiti. Inicijator je Kristijan Mehr, romski muzičar iz Švajcarske.

Politički, ali i kroz romsku muziku i druge umetnosti , organizatori žele da usmere pažnju Evrope na grozan i nehuman položaj Roma i Sinta, i da pretvore ovaj događaj u "signal za solidarnost".

Tokom dva dana manifestacije, najmanje 15 bendova iz različitih zemalja Evrope i jedan bend iz SAD , nastupiće na humanitarnom koncertu u " Alte Kaserne " u Cirihi. Sav prihod biće namenjen mađarskom selu Bodvalenke.

U prošlosti Bodvalenke je bilo samo jedno od bezbroj mesta gde Romi žive u teškom siromaštvu . Međutim, pošto su stanovnici ovog sela pozvali poznate Romske slikare da dođu i ukrase njihove kuće šarenim freskama, uspeli su da skrenu pažnju javnosti i turisti su počeli da dolaze u njihovo selo. Sada je Bodvalenke na putu da postane model romske samoinicijative, snazne i mocne. Ipak, jos uvek nedostaje dobra infrastruktura (tekuća voda, kanalizacija), jer raspoloživa finansijska sredstva ne stizu do sela!

Zato su umetnici odlučili da pomognu. Prihod od koncerata, ljudima iz ovog sela. predace licno Kristijan Mehr, organizator ovog festivala. Na festivalu će takodje biti izložene i fotografije sa motivima iz seoskog zivota kao i velika foto- izložba fresaka.

Festival ima za cilj da bude platforma na kojoj će romski i ne- romski stručnjaci skrenuti pažnju javnosti na situaciju u Evropi, kako bi se okončao progon Roma i kako bi se otvorile nove perspektive. Ova viseslojna rasprava , u kojoj će publika moci aktivno da učestvuje, biće predstavljena kroz međunarodni medijski umetnički performans.

Opšti cilj " Roma - Ember protiv rasizma " je da politički "probudi" Evropu. Uloga umetnika koji ce učestvovati je veoma važna. Svojom kreativnoscu i originalnoscu , i pre svega, spremnoscu da ucestvuju na ovom humanitarnom koncertu, oni pokazuju političarima kako da Evropu pretvore u dom za sve ljude.

Za detaljnije informacije:

<http://artists-for-roma-net.ning.com/profiles/blogs/romafestival-roma-ember-against-racism-20-21-june-2014-zurich-ch>

www.skullhead.ch; www.soundmanoever.com

<http://www.altekaserne.com/>